Обращение Президента Всероссийской федерации плавания
От имени Всероссийской федерации плавания и от себя лично приветствую участников Единого дня плавания «За здоровое будущее», посвященного 65-летию Липецкой области, который организован и проводится в рамках комплексного плана мероприятий проекта «Здоровый регион», направленный на повышение качества жизни населения Липецкой области, формирование и пропаганду здорового образа жизни.
Такое крупное и масштабное мероприятие стало возможным благодаря традициям липецкой школы плавания. Ваши земляки защищали честь страны на Олимпийских играх и многократно побеждали на международных соревнованиях: Владимир Дементьев, Владимир Дятчин, Анастасия Крапивина, Наталья Панкина, Евгений Кошкаров, Ксения Попова и многие другие, которые составляют гордость российского плавания.
В этот торжественный день искренне желаю всем новых достижений в спорте и жизни, успехов, удачи и крепкого здоровья. Уверен, что такое мероприятие позволит многим жителям региона по новому и с интересом посмотреть на плавание, как прекрасное средство для укрепления и поддержания здоровья, в проведении досуга и семейного отдыха и, конечно же, будет содействовать дальнейшему развитию плавания в Липецкой области.

Президент Всероссийской федерации плавания, 
4-кратный олимпийский чемпион, многократный чемпион мира, 
Европы и рекордсмен мира, Заслуженный мастер спорта СССР 
[bookmark: _GoBack]САЛЬНИКОВ Владимир Валерьевич
